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　大崎高等学校は、明治44年大崎女子実業補修学校として設立され、令和４年創立110周年を迎えました。20,000名を超える卒
業生は各界で活躍しており、こうした伝統が学校を、そして皆さんを支える力となっています。

校長　鶴田 秀樹

平成30年 人工芝グラウンド改修工事完了

昭和25年 現在地に落成した正門

伝統の大崎

校章の由来

沿革略史（The History of OSAKI）
明治44年４月 東京府荏原郡大崎町立大崎女子実業補習学校として創立
昭和７年10月 東京市品川区立大崎実修女学校と改称
昭和10年10月 東京市大崎高等実修女学校と改称
昭和18年７月 東京都立品川高等実践女学校と改称
昭和21年４月 東京都立大崎高等女学校に組織変更
昭和25年１月 東京都立大崎高等学校と改称
昭和25年９月 現在地に校舎移転、校舎落成
平成11年９月 新校舎竣工。地上７階12,109㎡
平成23年10月 創立100周年記念式典
令和５年11月 創立110周年記念式典

人を磨き、夢を磨
き、未来をつかむ！

　　　　　　　
　　　 それが大

崎高校です。

Admission Policy（本校の求める生徒）
１　自己実現に向けて最後まであきらめず、学びに向き合う生徒
２　社会的関心をもって、様々なものの見方や考え方に柔軟に対応できる生徒
３　規律を守り、信頼を絆に、思いやりをもって先生や仲間を大切にする生徒

　本校は、全日制普通科高校です。普通科教育の目的は「普通教育の学びを通じて、
自分自身の生き方・あり方を確かなものにしていくところ」にあります。大崎高校は、
日常の学習活動や学校行事、部活動、生徒会活動など、学校生活のあらゆる場面が、在
校生の未来の生き方・あり方について考えて行動するトレーニングの場であると考え
ています。学校生活の中で、きずなを通わせる人間関係、友とともに切磋琢磨し、日々
成長する姿は、まさに人間性を磨く場です。そして、未来を見つめ、夢を実現させる
ために日々努力する日常は、まさに夢を磨くことにほかなりません。
　人はみな、輝ける心を持っているはずです。その心が、何かのきっかけで大きく輝
きだす。大崎高校は、そのきっかけになりたいと願っています。

感性を磨き、人間力を高め、夢を持って輝け
　本校の校章は、ダイヤモンドをかたどっています。ダイヤモンドは、磨け
ば磨くほど輝き、ひとすじの光をも反射させて美しく輝きを増します。勉強
や部活動に、生徒同士が切磋琢磨し、成長していく姿を表しています。校章
のダイヤの中は、大崎の「大」の字を表し、生徒間の友情、生徒と教師の深
い信頼関係をデザインしています。
　この校章のように大人の感性を磨き、人間力を高め、夢の実現に向けて努
力することで、魅力ある人間として輝く大崎高校の生徒を期待しています。
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　規律ある落ち着いた毎日のために、基本的な生活習慣や服装・頭髪などのマナーに
ついて丁寧に指導しています。制 服

安全で快適な校舎
　　 （免震構造／全館冷暖房）

　現在の校舎は、全国初の免震構造を採用。
地震など災害への対策も万全です。
　また、全館冷暖房を完備。１年間を通して
快適な学校生活をおくることができます。

夏服にポロシャツが導入
されました。

オプションとして指定のセーターとベスト、女子はスラックスがあります。

２階視聴覚室

免震構造の校舎

免震部分（地下）

７階エレベーターホール

　本校卒業生作成の大崎
高校のマスコットキャラ
クター。
　マナーを守ることを大
切にする、礼儀正しく正
義感の強い女の子。
　今日も校舎のあちこち
でマナーの大切さを呼び
かけています。

大崎高校
マスコットキャラクター
大崎マナちゃん

生活指導

夏服冬服 冬服
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教務主任
松田せつ子

本校は、将来を見据え社会でも通じる人間力の育成を目指しています。学習面では、
1学年で全教科を広く学び基礎を固める。2学年では、凡その「文系・理系の2系統」に
分かれ、進路の方向性を定め、3学年では、進路実現のための「一人一人のカリキュラム」
のために、多様な選択科目を設けています。
生徒の日々の頑張りを全教員が支え、平日は、午後7時まで会議室等を自習室として開
放し、特進クラスを設置し、年間を通じて土曜講習を行い、放課後や長期休業中には、補
習・講習以外にも大学進学に向けた「特進講座」等を実施しています。日々の地道な努力
の結果、塾や予備校に頼らない生徒の進路実現を可能にしています。

土曜講習
土曜講習担当
荻野駿一

特進クラスと講習授業希望者を対象に土曜講
習を実施しています。1年次は3教科（国語・
数学・英語）の基礎を身に付けます。2・3年
次は文系（国語・英語）と理系（数学・英語）
に分かれて、身に付けた基礎を活用し、より発
展的で応用的な学習をしています。より長い時
間の授業であるため、難関大合格を目標に難易
度の高い授業を実現でき、学力向上を図ること
ができます。普段の授業とは違う雰囲気の中で
生徒同士が切磋琢磨しています。

2年生 村上綾花
土曜講習では、私達は大学受験に向けての対策授業を受けてい

ます。1年生は英数国の3教科を各60分間で学んでいます。普段
の授業よりも時間が長いので、より理解を深めることができます。
特進クラス以外の人達もいるので、他クラスとの交流もあります。
それもまた楽しく、普段のクラスとは違う刺激を受けながら授業
に参加できることも学力向上につながったと思います。

勉強合宿
特進クラス担当
仁井田貴子

夏休みの2日間、1年生特進クラスの生徒を
対象に勉強マラソンを実施しました。場所は、
代々木にある国立オリンピック記念青少年総合
センターで、素晴らしい環境のもと、整った施
設の中で集中して取り組むことができました。
「勉強マラソン」の目的は、高い意識をもった仲
間達と切磋琢磨しながら、計画の立て方や学習
方法を学び、それを自宅学習で再現して記録す
る「自学の習慣」を身に付けることです。希望
する進路をつかむには、主体的・計画的な学習
習慣を早期につけることが大切です。通常授業
とは違う雰囲気の中、夏の暑さにも負けず長時
間机に向かう体力を培ったり、自分と向き合っ
て学習への意識を高めたりすることができ、各
自が己の成長と可能性を実感できました。

2年生 阿部夏巳
夏休みの「勉強マラソン」に参加しました。都内の会議室を2

日間借りて、特進クラス全員で朝から晩まで長時間勉強に取り組
みました。友人と切磋琢磨し合い、わからないところは先生に質
問をし、その場で疑問を解消できたのが良かったです。この「勉
強マラソン」のおかげで、リズムが崩れがちな夏休みでも自分を
律して毎日机に向かうようになり、2学期には好スタートを切る
ことができました。

※令和4年度は「勉強マラソン」として実施しました。

授業
興味とやる気を引き出し、生徒の力を最大限に伸ばす
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進路に対応したカリキュラム （ )の数字は単位数をあらわします。1単位は週1時間の授業をあらわします。
このカリキュラムは令和5年度以降の入学生を対象としたものです。
カリキュラムは変更される場合があります。

※必履修科目

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

1学年

現代の国語
(2)

言語文化
(2)

歴史総合
(2)

数学Ⅰ
(3)

数学Ａ
(2)

物理基礎
(2)

化学基礎
(2)

体育
(2＋1)

保健(1)

芸術Ⅰ(2)
音楽／書道／美術

英語
コミュニケーションⅠ

(3)

論理・表現Ⅰ
(2)

情報Ⅰ
(2)

人間と社会･探究(1)
LHR(1)

2学年
文 系 理 系

必

修

論理国語
(3)

公共
(2)

数学Ⅱ
(4)

生物基礎
(2)

体育
(2)

保健(1)

英語コミュニケーションⅡ
(4)

論理・表現Ⅱ(2)
習熟度(2クラス 3展開＋G1クラス 2展開)

家庭基礎
(2)

必
修
選
択

必
修
選
択
1

古典探究★ 芸術Ⅱ
音楽／書道／美術
（2）

数学Ｂ
(2)

必
修
選
択
2

日本史探究
世界史探究
(4)

物理
化学
(4)

総合的な探究の時間(1)
LHR(1)

3学年
文 系 理 系

必

修

論理国語
(2)

地理総合
(2)

政治・経済
(2)

体育
(2)

英語コミュニケーションⅢ
(4)

論理・表現Ⅲ(2)
習熟度(2クラス 3展開＋G1クラス 2展開)

必
修
選
択

必
修
選
択
1

古典探究★
文学国語
(3)

※文系生物●
数学Ⅲ

※理系数学
(3)

必
修
選
択
2

※日本史演習Ⅰ
※世界史演習Ⅰ

(3)

※数学ⅠＡ演習●
※文系物理●
※文系化学●

※物理演習Ⅰ
※化学演習Ⅰ

生物
(3)

自
由
選
択
（
予
定
)

進路目的別選択(自由選択） 2単位群(×数)は想定講座数
進路目的教科群 ＊のついた科目は学校設定科目にです。

国語 ＊古典演習 ＊現代文演習 国語表現
社会 ＊日本史演習Ⅱ ＊世界史演習Ⅱ ＊政治・経済演習 倫理
数学 数学Ｃ ＊数学演習
理科 ＊物理演習Ⅱ ＊化学演習Ⅱ ＊生物演習Ⅰ
英語 ＊英語演習
体育 スポーツⅠ
芸術 ＊音楽演習 ＊美術演習 ＊書道演習
家庭 保育基礎 ファッション造形
情報 情報Ⅱ

総合的な探究の時間(1)
LHR(1)

★｢古典探究」は2年選択者は原則3年においても選択すること｡
●文系及び理系から選択も可。また、2年理系選択で物理は文系化学、化学は文系物理の選択は可｡

特進クラス

Ｑ1 クラス編成はどのように決めるのですか？
Ａ1 入学選抜時の総合成績上位者から、希望調査と男女比を
考慮して編成します。

Ｑ2 進級時に特進クラスの入れ替えはあるのですか？
Ａ2 進級時の定期考査の学習成績や進路希望により一部入れ
替えをします。

Ｑ3 他のクラスと比べて、どのような点が違いますか？
Ａ3 他のクラスとカリキュラムや教科書は同じですが、大学
入試に対応できるような学習内容や問題演習を土曜講習や勉
強会等で行います。また、授業の進度を速くし、より深い内
容を学習することもあります。

Ｑ4 大学の指定校推薦は、受けられるのですか？
Ａ4 安易に指定校推薦を希望するのではなく、一般受験で大
学を目指すように期待しますが、進路希望により他のクラス
と同様に指定校推薦を受けることはできます。
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学校生活
仲間と過ごすかけがえのない充実した行事

Message
◆体育祭
令和4年度卒業生 小田切 翼

（体育祭実行委員長)
体育祭は、1年生から3年生までを赤・青・紫の3つの団に

分けて行います。各団は優勝を目指し、団結します。全校生徒
が練習から本番まで一丸となって、全力で取り組み、絆を深め
ます。新年度の最初に実施す
る大きな行事なので、新たな
仲間も多くできます。高校3
年間の大きな行事の1つとし
て、人生の素晴らしい思い出
になると思います。

◆海外体験 (語学研修）

令和3年度卒業生 作田星空

夏休みに入ってすぐ、冬のオー
ストラリアへ出発！現地の学校で
はリセスというお菓子を食べる時
間があり、家ではシャワー使用時
間に決まりがあり、街では野生動
物に遭遇する等、日本との違いに
気づいては驚く楽しい毎日でし
た。10日間お世話になったホストファミリー、バディとは今も
連絡を取り合っています。一生の友です。貴重な体験でした。

◆強歩遠足
3年生 大内広大

「強歩遠足」は、4～6人の班を作って、多摩川沿いを歩いていく行
事です。新型コロナウィルスの影響で、歩く距離は従来よりも少し短
めでしたが、ボリュームはたっぷりです(今年は約10㎞。従来は1年生
が26㎞、2年生が31㎞)。友達と会話をしたり、ちょっとしたゲームを
したりしながら楽しく歩き続けることができるので、高校生活のすば
らしい思い出となると思います。また、マラソン大会ではないので運
動が苦手な人でも楽しめると思います。

◆黎明祭
令和4年度卒業生 紙屋然太朗

（黎明祭実行委員長)
黎明祭は、夏休み明けに実施す

る、一年で一番大きい行事です。
普段の学校の風景では見ること
ができない姿を多く見ることが
できます。クラスの仲間はもちろ
ん、他のクラスや他学年と交流す
ることができます。また、クラス
の出し物以外にも、ダンス部や軽音楽部などの発表や文化部の
展示物もあり、飽きることなく楽しめる行事です。本番だけで
なく準備期間も楽しいので、素敵な青春を過ごせると思います。

◆修学旅行
3年生 林 美沙子

（修学旅行委員長)
今年度は、広島と関西方面に行きまし

た。そこでは普段の学校生活では味わう
ことができない貴重な体験をすることが
できました。例えば、伝統産業体験では
その土地の文化を知るだけでなく、クラ
スメイトとの交流も深めることができました。原爆についても
学びました。自然や産業、歴史や文化に直接触れられ、友だち
の良さにも気づける充実した4日間になりました。
この時間は人生の素晴らしい思い出になると思います。皆さ

んも仲間と一緒に思い出を作りましょう！
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School Life

4月 入学式 オリエンテーション
実力テスト（1・2・3年）
エコルフェスしながわ（希望者）

5月 生徒総会
中間考査

6月 体育祭
面談週間
授業公開

模試（3年）

7･8月
期末考査
実力テスト（1・2年）
海外体験（希望者）
セーフティ教室

夏季講習
部活動合同合宿
保育補助体験（希望者）
模試（3年）

9月 指定校・共通テスト説明会（3年）
実力テスト（1・2年）
文化祭（黎明祭）

10月 中間考査
しながわ夢さんばし（希望者）

強歩遠足（1・2年）
模試（3年）

11月 実力テスト（1・2年）
面談週間
校外学習（1・2年）

授業公開
生徒総会

12月 期末考査
冬季講習

共通テスト説明会（3年）

1月 修学旅行（2年）
センター試験

学年末考査（3年）
実力テスト（1・2年）

2月 模試（土曜講習1・2年）

3月
卒業式 学年末考査（1・2年）
防災フォーラム（1年） いじめ防止フォーラム（1年）
大崎ビブリオバトル（1・2年）
分野別進路ガイダンス（1・2年）
進路説明会（1・2年）
3年生による進路体験談を聞く会（1・2年）
球技大会（1・2年）

入学式

進路説明会

ビブリオバトル

体育祭

球技大会

強歩遠足

黎明祭

黎明祭
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　男子バスケットボール部は、関東大会出場、東京都ベス
ト８を目標に週６日間活動しています。我々は、「凡事徹底」
を掲げ、何事にも一生懸命に取り組んでいます。そのため
学校の模範となるように、そして周りの人から応援される
部活動になれるように、部活動の時だけでなく、生活面、
勉強面においても力を入れています。バスケットボールの
技術だけでなく人としても成長できる部活動です。

男子バスケットボール部
部 長　横島将道（３年生）

硬式野球部
部 長　平塚博喜（３年生）

　硬式野球部は、春秋大会ベスト８、夏甲子園出場を目標
に日々練習に励んでいます。都立高校が甲子園に出場する
ことはとても難しいことですが、練習試合などで私立校と
も戦い、強豪校に勝つことを意識し取り組んでいます。ま
た、活動の中で大学との合同練習もあり、そこでの人脈を
広げ、将来に大切な人との関わりも深めています。野球に
興味のある人はぜひ体験に来てください。

卓球部吹奏楽部 筝曲部 ソフトテニス部

サッカー部 水泳部茶道部 柔道部

剣道部 女子硬式テニス部 硬式野球部男子硬式テニス部

演劇部 クッキング部空手部 軽音楽部

部活動
さまざまな出会いを通して自分を磨く
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　防災部の日常の活動は、AEDの使用
方法を学んだり、「ど根性ひまわり(東
日本大震災)」の子孫を毎年種を取っ
ておいて、学校の敷地内で栽培したりしています。校外で
の活動では、近くの消防署の方々と放水訓練などを行なっ

ています。普段の学校生活の中では身に
つかない知識を得ることができるなど、
とても楽しいと思います。今後はコロナ
による制限は少なくなるので、活動のバ
リエーションも増えると思います。興味
がある方をお待ちしています。

防災部
部 長　眞田陸玖（３年生）ペーパージオラマ部

部 長　鈴木理一朗（３年生）

　私たちは全国で唯一の部活動で、主に紙を使って作品を
作っています。中学までの経験者が全くいないので、他の
新入部員と同じスタートラインから始められるのも魅力の
一つです。さらに、学校の外の様々なイベントやボランティ
ア活動も行っています。手先の器用さは関係ありません。
あなたの「好き」が原動力になります。少しでも興味があ
る方はぜひ見学に来てみてください。

男子バスケットボール部ダンス部 天文部 女子バスケットボール部

和太鼓部 華道部陸上競技部漫画研究部

ハンドボール部バドミントン部 女子バレーボール部 男子バレーボール部

ペーパージオラマ部 防災部（防災活動支援隊）百人一首同好会美術部

▲ど根性ひまわり
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　計画的な模試を実施し、
大学進学への意識を高め、
「分野別進路ガイダンス」「社

会人講話」「進路適性検査」への参加を
通して、進路の意識を高めます。

　「大学訪問」や、「オープ
ンキャンパス」への参加、
さらには「分野別進路ガイ

ダンス」で希望進路を決定していきま
す。１年生から引き続き、計画的に模
試を実施するほか、「小論文書き方講
座」で総合型選抜等への対策も講じま
す。

　「志望理由書講座」「外部
講師陣による面接練習」で
多様な選抜試験への実践力

をつけるとともに、大学、専門学校、
就職等それぞれの希望に応じた対策を
実施します。校内で「公務員対策講座」
（１～３年参加可能）を実施します。

　興味・関心のある分野からテーマを
設定し、探究課題を考えます。また、
その課題を解決するために必要な知
識、研究方法を学びます。

　各自が決めたテーマに従い、調査・
情報収集、分析、まとめをします。少
人数のグループに分かれ、継続的に互
いに学び合い、テーマについて掘り下
げていきます。

　２年までにまとめた内容を、各自の
進路にあわせて精査し、さらに深く探
究をしたり、新たな探究へと発展させ
たりして、進路実現を目指します。

▲

進路状況比較
▲

主な指定校

「社会を知ろう・仕事を知ろう・自分を知ろう」
をテーマにした

大崎のキャリア教育

大 学 名 合格者数
信州大学 1
公立千歳科学
技術大学 1

早稲田大学 2
東京理科大学 5
学習院大学 2
明治大学 5
青山学院大学 7
立教大学 5
中央大学 9
法政大学 22
日本大学 64
東洋大学 43
駒澤大学 29
専修大学 17
成城大学 8
明治学院大学 20
獨協大学 9

大 学 名 合格者数
國學院大学 2
武蔵大学 4
立正大学 50
神田外語大学 8
神奈川大学 60
関東学院大学 50
大東文化大学 26
東海大学 38
亜細亜大学 9
帝京大学 51
国士舘大学 45
日本体育大学 20
帝京平成大学 29
順天堂大学（看護学部） 1
東京医療保健大学 3
昭和大学医学部
附属看護専門学校 12

東京都立荏原
看護専門学校 13

▲

都立大崎高等学校5年間の現役合格実績 
（2018～2022年度卒）

　大崎高校では、普通科高校として大学への進学指導に重点を置くとともに、就
職や専門学校への進学も含め「主体的に進路を選択する能力・態度を育てること」
を進路指導の柱としています。３年間を見通した「総合的な探究の時間」で課題
探究に取組み、社会人として必要な資質・能力を高めます。また、「進路講演会」・
「卒業生の体験を聞く会」・「専門家による進路ガイダンス」など多様な視点に立っ
たキャリア教育を実施し、1年生段階で生徒の進路実現にむけての活動を積極的
に推進しています。

実力テスト分析会 学習の仕方講演会

1年
2年

3年

法政大学
獨協大学
日本大学
神奈川大学
東海大学
東京都市大学
国士舘大学
立正大学
関東学院大学
武蔵野大学
拓殖大学
玉川大学
文教大学
桜美林大学
大東文化大学
帝京大学
和光大学
東京家政大学
洗足学園音楽大学
大妻女子大学
東京女子体育大学
横浜美術大学
横浜薬科大学
日本薬科大学
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卒業生からのメッセージ

　私は一般入試で法政大学情報科学部に合格しました。実は大学に進学をすると決めたのが 
３年生になってからでしたので、受験勉強を本格的に始めたのが遅かったと思います。しかし
私は１年生の頃から定期考査は上位10位には入るよう学習していました。また、学校の土曜
講習、春季、夏季、冬季講習には休まず参加していました。受験勉強を始めてからは学校の図
書館や教室を利用して自習をしていました。勉強していてわからなかった所などはすぐに先生
に聞きました。それだけでなく自分が何を勉強すれば良いのかわからなくなった時などは、先
生に課題をもらったり教材を借りたりしました。このように大崎高校には受験勉強に励める環
境が整っています。これらを上手に利用できるかどうかは自分次第です。しっかりと今後の自
分のことを考えて行動して欲しいです。

　私は高校１年の頃から、たいして勉強はしておらず、所属していたサッカー部に熱中する毎
日でした。しかし、３年生が近づくにつれ、勉強を始めなければならないという思いになり、
２年生の春休み期間に英検２級に合格し、そこから本格的な受験勉強にシフトしていきました。
　結果的に無事、第一志望の大学の学部に受かることができました。私が合格することができ
たのは、日々きつい練習をしてきた部活動や担任の先生、クラスのみんなの存在のおかげだと
思います。
　受験を控えたみなさんに伝えたいことは、「受験は他の受験生との勝負ではなく、自分との
戦いだ」ということです。いかに自分を律し日々の積み重ねができるかが重要なのです。それ
でも時に寂しくなったら、友達、家族、先生方と他愛ない会話をしてリフレッシュすると良い
です。
　応援しています、頑張ってください。

　大崎高校は学習環境が整っており、放課後は図書館や自習室で勉強することができます。ま
た、先生方も私たち生徒の進路に対して親身になって相談に乗ってくださいます。
　高校受験が終わると３年後には、大学受験が控えています。高校生活で部活動や友達との時
間を楽しんで欲しいのですが、自分が進む道について悩む時間も十分に取らなくてはなりませ
ん。特に大学進学を考えている人は高校受験を終えたら、高校生活が始まる前に一度親御さん
と一緒に大学を調べる時間を作ってみてください。受験にはフライングはありません。早めの
意識付けが後に大きな武器になります。
　大崎高校の進路指導のカリキュラムに従うことに加えて、自分自身の意志を貫いて目標を追
いかけてください。そうすれば３年後に待ち受ける大きな壁も乗り越えられるはずです。

　私は大崎高校で目標を立てて、それを達成する楽しさを学びました。中学生の頃には勉強を
することに関心がなく、部活動に時間を費やしていましたが、高校生になり環境が変わったの
で、勉強と部活動(卓球部)の両方とも頑張ってみようと思いました。しかし勉強の方はやる気
の出ない時期があったので、そんな時は期末テストなどの目標点数を決めて、それを達成でき
るように勉強することでモチベーションを保ち続けました。また、学習する上で分からないこ
とをなるべく無くすようにしていました。私は塾に通っていなかったので、先生に聞いたり友
達に教えてもらったりすることで、分からないところを無くしました。
　中学生のみなさんの中には勉強が嫌いな人もいると思います。まずは小さな目標を立て、こ
なしていき、少しでも勉強することを前向きに捉えて、数年後に後悔しないように高校生活を
送ってほしいです。

　高校入学当初、私は英語が苦手で、今の進学先とは別の分野への進学を考えていました。し
かし大崎高校で出会った先生方のおかげで苦手だった英語が今では一番得意な教科となり、英
語や国際関係を学べる津田塾大学への進学を希望するようになりました。受験の際には先生方
が手厚いサポートをしてくださり、無事に合格することができました。また私は塾に通うこと
なく大学に合格することができました。大崎高校には土曜講習、春季講習、夏季講習、冬季講
習があり、勉強の機会をたくさん得ることができます。私は全ての講習に参加したことで、英
語力等を伸ばす土台ができたと思っています。さらに日々の授業も大切で、一つ一つが受験に
結びついているという実感を得ました。高校での３年間は自分の将来を左右するとても大切な
時期だと考えます。そのためには将来を見据えつつ、全力で楽しみながら悔いなく過ごしてほ
しいと思います。

法政大学 情報科学部 
ディジタルメディア学科
2023年3月卒業

鈴木 偉温
（大田区立大森第三中学校出身）

法政大学 文学部 心理学科
2023年３月卒業

関谷 姫奈乃
（大田区立安方中学校出身）

明治大学 国際日本学部 国際日本学科
2023年３月卒業

植村 隆揮
（品川区立富士見台中学校出身）

津田塾大学 学芸学部 国際関係学科
2023年３月卒業

安井 そら
（目黒区立第八中学校出身）

東洋大学 理工学部 応用化学科
2023年３月卒業

磯田 修平
（大田区立大森第四中学校出身）
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東京都立大崎高等学校
〒142-0042 東京都品川区豊町2-1-7
TEL.03-3786-3355 FAX.03-3782-4059

http://www.osaki-h.metro.tokyo.jp/
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